
 

У к ра їн а  

Бережанська міська рада Тернопільської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  16 лютого 2018 року            № 482 

 

Про роботу фінансового управління 

Бережанської міської ради за 2017 рік 

Заслухавши звіт начальника фінансового управління Бережанської міської 

ради  Кізими М.В. про роботу відділу за 2017 рік,  керуючись  ч.2 п.2 ст.52 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі власних 

повноважень, виконавчий комітет Бережанської  міської ради, 

В И Р І Ш И В: 

1. Звіт начальника фінансового управління Бережанської міської ради про 

роботу управління за 2017 рік, взяти до уваги (додається). 

2. Роботу фінансового управління  Бережанської міської ради за 2017 рік 

визнати задовільною. 

3. Фінансовому управлінню міської ради  (Кізима М.В.): 

3.1.В подальшій роботі забезпечувати дотримання виконавської дисципліни 

та персональної відповідальності за своєчасне та повне виконання документів 

органів влади вищого рівня, рішень Бережанської міської ради, рішень 

виконавчого комітету, розпоряджень та доручень міського голови. 

3.2. Постійно проводити моніторинг та аналіз надходжень податків, зборів 

та платежів до бюджету міста, виконання дохідної частини в розрізі кодів 

бюджетної класифікації та причин його недовиконання; 

3.3. Провести аналіз нарахувань податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки  на 2018 рік у порівнянні з 2017 роком та до 01 червня 2018 

року інформувати виконавчий комітет міської ради. 

3.4.Провести ґрунтовний аналіз факторів, які впливають на стан надходжень 

податків, зборів та інших платежів, з метою визначення та залучення додаткових 

резервів збільшення надходжень до міського бюджету; 

3.5. Забезпечити контроль та вжити заходів щодо забезпечення надходжень 

єдиного податку,  плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки. 

4. Контроль за виконанням рішення доручити  першому заступнику 

міського голови Адамовичу П.П., а організацію його виконання - начальнику 

фінансового управління міської ради Кізимі М.В. 

 

         Міський голова                       В.Я. МУЗИЧКА 
 Тиманський О.С. 

           Кізима М.В. 



Звіт  про роботу фінансового управління в 2017 році 

 

Фінансове управління діє на підставі Положення, затвердженого 

Бережанською міською радою. В своїй роботі управління керується 

Конституцією України, Законами України “ Про місцеве самоврядування в 

Україні ”, “ Про службу в органах місцевого самоврядування ”, указами та 

розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів 

України, Бюджетним та Податковим кодексами України та іншими 

нормативними документами органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Основним завданням управління є забезпечення реалізації державної 

бюджетної політики в місті, формування  та виконання бюджету міста, фінансове 

забезпечення заходів соціально-економічного розвитку, здійснення контролю за 

дотриманням всіма учасниками бюджетного процесу діючого бюджетного 

законодавства, контролю за раціональним та цільовим використанням 

бюджетних коштів. 

В структурі управління функціонують 2 відділи: бюджетний відділ, відділ 

бухгалтерського обліку, доходів та економічного аналізу. 

Відповідно до Положення  про бюджетний відділ основним напрямком 

роботи є організація та проведення роботи, пов’язаної зі складанням проекту 

міського бюджету по видатках у відповідності з чинним законодавством, 

розробка інструкцій по складанню бюджетних запитів та проведення їх аналізу. 

Здійснення контролю за правильністю використання бюджетних коштів ( 3 

штатних одиниці ). 

Відповідно до Положення про відділ бухгалтерського обліку, доходів та 

економічного аналізу основним напрямком роботи є організація та ведення 

бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності управління, 

організація роботи щодо обліку доходів міського бюджету, а також в межах 

компетенції забезпечення виконання міста по дохідній частині, постійний 

моніторинг надходжень податків та платежів до міського бюджету, планування 

планових показників на відповідний бюджетний період ( 3штатних одиниці). 

Всього згідно штатного розпису в управлінні працює 7 чоловік. 

 Фінансове управління постійно відповідає на інформаційні звернення та 

інформаційні запити юридичних та фізичних осіб суб’єктів господарювання, 

мешканців міста, депутатів міської ради. 

Протягом  2017 року до управління  від фізичних та юридичних осіб 

надійшло 359 звернень. 

На розгляд сесій міської ради протягом 2017 року управлінням 

підготовлено 45 проектів рішень , які стосуються бюджетних питань, 2  проекти 

рішень про місцеві податки і збори,  одне з них прийняте за регуляторною 

процедурою, 5  проектів рішень на розгляд виконавчого комітету міської ради. 

Працівниками фінансового управління у 2017 році проведено 23  перевірки,  

з них: 

-  по питанню правильності складання кошторисів   -     17 перевірок; 

-  по  питанню комплектування класів -  4 перевірки, 

- по  питанню формування шкільної мережі -  1  перевірка, 

- по питанню ведення бухгалтерського обліку – 1 перевірка. 

На дотримання бюджетної дисципліни керівництво управління постійно 

наголошує на нарадах та семінарах, які проходять за участю представників 



головних  розпорядників коштів. Зачитуються та обговорюються листи, які 

надходять з Міністерства фінансів України та інших контролюючих служб про 

порушення, які виявлені ними в інших регіонах. 

 Питання фінансової дисципліни є на щоденному контролі  управління. 

          Керуючись ст. 28 Закону України  «Про  місцеве  самоврядування  в  

Україні»,  ст.78  Бюджетного  кодексу  України  та  на  виконання  

розпорядження  голови обласної  державної адміністрації  від 22.12.2016 року №  

755 – од  «Про заходи щодо наповнення  місцевих  бюджетів,  економного  та  

раціонального  використання  бюджетних  коштів,  дотримання  суворої  

бюджетної  дисципліни,  упорядкування  мережі  бюджетних  установ,  які  

фінансуються  за  рахунок  коштів  місцевих  бюджетів,  у  2017  році»,  з  метою  

забезпечення  збільшення  надходжень  до міського бюджету  та  економного  і  

раціонального  використання бюджетних коштів  управлінням розроблені та 

затвердженні розпорядженням  міського  голови Бережанської  міської  ради  від  

11.01.2017 року  № 9 «Про   заходи щодо наповнення  міського  бюджету,  

економного  та  раціонального  використання  бюджетних  коштів,  дотримання  

суворої  бюджетної  дисципліни,  упорядкування  мережі  бюджетних  установ,  

які  фінансуються  за  рахунок  коштів  міського  бюджету  у  2017  році". 

  Фінансовим управлінням  проводиться щоденний моніторинг поступлень 

до бюджету міста в розрізі всіх видів податків і зборів, неподаткових 

надходжень, тощо. 

  Звіт про виконання бюджету міста щоквартально розглядається 

виконавчим комітетом та затверджується сесіями міської ради. 

  Наше управління постійно співпрацює з органами Держказначейства, 

податковою службою та іншими органами державної влади, працівники 

управління приймають участь в роботах комісій міської ради.   

Згідно ст.28 Бюджетного кодексу України готуємо  інформацію про 

виконання бюджету міста Бережани в порівнянні з аналогічними показниками за 

відповідний період попереднього року із зазначенням їх динаміки та розміщуємо 

на офіційному сайті міської ради та опубліковуємо в газеті  ” Бережанське віче ”. 

              На протязі звітного періоду основне завдання вбачали у виконанні 

планових завдань бюджету міста, в своєчасному фінансуванні належних заходів 

та програм. 

   Формування дохідної та видаткової частин бюджету 2017 року  

відбувалось із  врахуванням внесених змін до бюджетного та податкового 

законодавства, спрямованих на подальше зміцнення фінансового ресурсу 

місцевих бюджетів в контексті бюджетної децентралізації.  

      Рішенням Бережанської міської ради від 23.12.2016 р. № 824 „ Про 

міський бюджет на 2017 рік ”  дохідну частину  міського бюджету 

затверджено на рік в сумі 132326,849 тис. грн., з них загального фонду – 

13174,349 тис. грн. та спеціального фонду – 2152,5 тис. грн.,  у тому числі 

бюджету розвитку –  1360,0 тис. грн., видаткову - 132326,849 тис. грн., в тому 

числі загального фонду – 129329,549 тис. грн. та спеціального фонду – 2997,3 

тис. грн. 

         За результатами роботи 2017року  дохідна частина бюджету міста 

виконана на 105,1 відсотка. При плані 46492,3 тис. грн., фактичне виконання 

склало 48863,3 тис. грн., або  додатково  надійшло  2371,0 тис. грн. бюджетних 

коштів. 

            Порівняно  з 2016-м роком  досягнуто приріст доходів бюджету на  



14718,4 тис..грн., або на  24,7 відсотка.  

       На видатки міського бюджету протягом року спрямовано 5583,8 тис. грн. 

вільного залишку бюджетних коштів та 7305,5 тис. грн. коштів від 

перевиконання дохідної частини бюджету. Станом на 1 січня 2018 року 

заборгованості по міському бюджету немає. 

 

 

   Начальник  фінансового  управління                                  М.В.КІЗИМА                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


